

Анализ работы

Единой детской - юношеской организации «Жас Ұлан» и «Жас Қыран»

За 1 полугодие 2023-24 учебный год

Құндылық «Национальный (государственный интерес)»/ «Ұлттық мұде»

Мақсаты: Участие в укреплении государственности Казахстана. Активно способствовать формированию казахстанского имиджа. Бережно относиться к национальному наследию. Готовность служить национальным интересам Казахстана. Прославлять национальную культуру./ Қазақстанның мемлекеттілігін нығайтуға қатысу. Қазақстанның имиджді қалыптастыруға белсенді ықпал ету. Ұлттық мұраға ұқыпты қарау. Қазақстанның ұлттық мұддесіне қызмет етуге дайындық. Ұлттық мәдениетті дәріптеу

Нәтиже|қалыптасқан қасиеттер: патриот, чувство гордости за свою Родину; уважает государственную символику; ценит историю страны; гордится национальным наследием и культурой;/ патриот, өз Отанына деген мақтаныш сезімі; мемлекеттік рәміздерді құрметтейді; ел тарихын бағалайды; Ұлттық мұра мен мәдениетті мақтан тұтады;

Цель:

Создание условий для самоопределения, саморазвития и самореализации личности через организацию коллективно – творческой деятельности детей и подростков.

Задачи:

1. Организация и проведение традиционных КТД, способствующих развитию творческого мышления, необходимого для практической деятельности, познания, ориентации в окружающем мире
2. Организация и проведение общешкольных мероприятий по формированию здорового образа жизни, патриотическому воспитанию, профилактике правонарушений с учетом индивидуальных способностей и потребностей школьников
3. Осуществление школьного самоуправления, мотивирующего учащихся к формированию активной жизненной позиции, лидерских и организаторских качеств.
4. Работа в рамках реализации социально-значимых проектов

Для более успешного участия детей Казахстана в общественной жизни любимой Родины по поручению первого Президента страны Нурсултана Абишевича Назарбаева создано общественное объединение «Республиканская единая детско-юношеская организация

«Жас Ұлан» - единая детско – юношеская организация, которая имеет два крыла: « Жас Қыран» и « Жас Ұлан». В ряды « Жас Қыран» принимаются ребята с 1 –го по 4 –й классы, «Жас Ұлан» - с 5-го по 11-е классы.

В своей работе придерживаемся следующих направлений: гражданско-патриотическое, нравственное, информационное, организаторское, досугово-игровое.

На 2023-24 учебный год был составлен единый план мероприятий ЕДЮО «Жас Ұлан» и «Жас Қыран» .

В сентябре месяце активисты « Жас Ұлан», « Жас Қыран» ознакомились с правилами, уставом, с атрибутикой организации «Жас Ұлан». Совету организации « Жас Ұлан» были зачитаны обязанности, разработали дальнейшую работу.

Организована волонтерская группа по оказанию помощи пенсионерам села.

Члены ЕДЮО «Жас Ұлан» и «Жас Қыран» приняли активное участие в проведении Дня здоровья "Мы за ЗОЖ"

В октябре провели работу по чистоте и процветания школы, приняли активное участие в уборке озеленения школьной территории.

Ко дню Республики был проведен концерт. В ряды «Жас Ұлан» и «Жас Қыран» были приняты учащиеся пятых и первых классов.

В ноябре членами клуба «Жас Ұлан» и «Жас Қыран» была проведена беседа «Символы-наша гордость». В беседе приняли участие все учащиеся школы.

В декабре было проведено мероприятие Здравствуй, здравствуй Новый год!- под таким девизом прошли школьные мероприятия посвященные Новому году для 1-11 классов. Принимали активное участие в проведении новогодних утренников и вечера.

За истекший период волонтерский отряд помог многим пожимым людям в обустройстве их территории.

В целом работа единой детской - юношеской организации «Жас Ұлан» и «Жас Қыран» за 1 полугодие 2023-24 учебного года была выполнена. Продолжаем ратать в полную силу.

Выводы и предложения: Из всего вышеперечисленного следует сделать вывод, что работа по запланированному плану Единной Детской Юношеской организации была выполнена успешна. Были выявлены недочеты, которые обнаружились при выполнении данной работы в течении.. К минусам мы можем перечислить то, что за текущий период творческая деятельность среди обучающихся не получилось развить в полной мере. Для решения данной проблемы мы решили проводить раз в месяц конкурсы и внеклассные мероприятия, которые должным образом смогут раскрыть весь спектр творческих способностей учеников. Мы проводим глобальную работу для гражданско-патриотического воспитания учеников. Наша организация является составляющим звеном в воспитательной работы школы, поэтому мы уделяем ей соответствующее внимание так как это очень важно для подрастающего поколения, юных патриотов, которые в будущем станут полноценными гражданами нашей страны.

Подготовила старшая вожатая: Миргородская Т.В